Sziasztok!
Kedd, akkor fizika.

Ma a hé kiszamitasara fogunk ismét feladatokat megoldani. Pirossal irtam
a magyarazatokat, azt rad bizom, hogy leirod-e. Remélem segit a megértésben.

Flizetbe: Feladatok a ho kiszamitasa

1. Felmelegitlink 5 liter vizet 25 °C-r6l 60 °C-ra. Mennyi hét vett fel a viz melegités kozben?

J

c=4180

(ez a viz fajhéje, ezt az adatot a tablazatbdl nézzik ki)

m =5 kg (ez a tbmeg, a viz esetében ahany liter, annyi kg)

AT =60—-25=35°C (ezahdmérséklet-kiilonbség,
25 fokrdl 60 fokra 35 fok a valtozas)

Q=c.m.AT
Q=4180.5.35
Q=731500J=731,5k} =0,7315 MJ

Aviz 731,5 k) =0,7315 MJ hét vett fel melegités kozben.

2. Egy 3 kg-os rézdarabot 20 °C-rél 150 °C-ra hevitenek. Mennyi hét vett fel a rézdarab?

J
kg.°C

c =383 (ez aréz fajhéje, ezt az adatot a tablazatbdl nézzik ki)

m = 3 kg (ez a tomeg)

AT =150-20=130°C (ez a h6mérséklet-kilonbség,
20 fokrdl 150 fokra 130 fok a valtozas)

Q=c.m.AT
Q=383.3.130
Q=149370J)=149,37 kJ=0,14937 MJ

A réz 0,14937 MJ hét vett fel melegités kozben.

3. Felmelegitiink 8 liter vizet 25 °C-rdél 80 °C-ra. Mennyi hét vett fel a viz melegités kozben?
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